

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА.

г. Москва № 8 от 10 ЮЛ 1965 Газета №

ЛОНДОН ЖДЕТ БОЛЬШОЙ БАЛЕТ

ЕЩЕ несколько дней назад в «Ройял фестивал холле» англичане рукоплескали советским музыкантам Мстиславу Ростроповичу и Геннадию Рождественскому, исполнившим виолончельный концерт Тихона Хренникова. И вот теперь лучший концертный зал Лондона готовится принять мастеров советского хореографического искусства.

Сегодня утром в столицу Великобритании вылетела большая группа артистов Большого театра. Лондонцы не раз встречались с московскими танцовщицами и танцовщиками. Сейчас — новая встреча, новые исполнители, новый репертуар.

В Лондоне москвичи пробудут шесть недель, а затем их выступления состоятся в различных городах Англии. Будут показаны три большие программы. В них включены вторые акты из «Лебединого озера» и «Жизели», фрагменты из балетов «Спящая красавица», «Лауренсия», «Пламя Парижа», «Раймонда», классический концерт на музыку Д. Шостаковича и многие другие номера.

5